



## **В Малгобеке местный житель подозревается в повреждении нефтепровода**



Следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления СК России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 215.3 УК РФ (самовольное подключение к нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам либо приведение их в негодность).

По данным следствия, в сентябре 2023 года 34-летний местный житель, находясь на участке местности, расположенном на окраине сельского поселения Аки-Юрт Малгобекского района Республики Ингушетия, самовольно установил незаконную врезку в нефтепровод.

В результате противоправных действий подозреваемого причинены повреждения нефтепроводу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

В рамках уголовного дела проводятся необходимые следственные действия для установления всех обстоятельств происшествия.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1867508>